

广西1223万大奖被弃 刷新福彩十大弃奖排名

近来,巨奖屡屡被弃,成为社会热议的话题。1月11日,东莞双色球2565万大奖成为中国福彩史上最大的弃奖;1月19日零时,广西1223万无人领,十分遗憾地成为弃奖,成为广西彩票史上金额最大的弃奖,同时也刷新了中国福彩史上十大弃奖排行榜,“荣登”第三!下面就让我们一起来看一看中国福彩史上十大弃奖排行。

NO.1:广东东莞2565万

2016年1月11日24时,东莞双色球第2015132期2565万大奖得主仍在“雪藏”中,总共价值8元的单式自选和机选票从平凡到巅峰,最终又悄然落幕。2565万余元奖金成为弃奖,这不仅是东莞福彩史上最大的弃奖,也成功问鼎中国福彩史上弃奖排行榜首!

NO.2:内蒙古呼和浩特1265万

双色球第2014121期,呼和浩特喜中一等奖,奖金高达1265万元,可大奖得主却在中奖之后的两个月时间内迟迟没有前往福彩中心兑奖。2014年12月19日,1265万成就了内蒙古史上最大一笔弃奖。

NO.3:广西凤山1223万

2016年1月18日24时,广西福彩千呼万唤的凤山1223万元大奖得主

始终没有出现,十分遗憾地成为弃奖,奖金将悉数拨入福彩公益金造福社会。这超越了2014年10月8日广西金秀的826万元弃奖,成为广西彩票史上金额最大的弃奖。

NO.4:山东济南1000万

2014年8月8日,双色球第2014065期兑奖截止,济南1000万大奖中出的第37010538号投注站门口依旧还张贴着“寻千万大奖得主”的启事,“1000万,求带走!”的微博仍被不停转发,但大奖得主依然没出现,1000万成为济南有史以来金额最大的弃奖。

NO.5:江苏苏州1000万

2013年5月20日,双色球第2013032期兑奖截止,其中苏州一张自选5注10元单式票第3注号码中了1000万大奖,但这个在当地引起不小轰动的1000万大奖最终沦为弃奖。

NO.6:云南保山1000万

2013年1月27日,双色球第2013012期开出三注一等奖,单注奖金1000万元。其中一注由云南省保山市施甸县甸阳镇惠通路第53111959号投注站中出,但在60天后,这注千万大奖沦为弃奖。

NO.7:辽宁大连1000万

2011年9月8日,双色球第

2011109期开奖,当期中出5注头奖,其中一注中出于辽宁省大连庄河市文化街459-1号第21020324号投注站。截至11月16日24时大奖得主仍然没有出现,这笔奖金成为辽宁省福彩弃奖历史上最大的一笔。

NO.8:山西晋城1000万

2011年6月22日,山西晋城第2011046期双色球1000万大奖成为弃奖。而一个月后,竟然有持中奖彩票的“大奖得主”现身咨询:“过了兑奖期限的双色球中奖彩票是否有收藏价值?”错过了1000万的得主竟然还非常淡定地表示:弃奖也是一种经历,希望幸运可以再次降临。

NO.9:上海嘉定区1000万

2011年4月12日,双色球第2011041期开出3注单注奖金1000万元的头奖,其中一注落在上海市嘉定区封周路14号第311401810101号彩站。尽管上海福彩两次发布“寻人启事”,但截至6月12日,这注千万巨奖最终遭弃。

NO.10:江苏苏州1000万

2010年6月17日,双色球2010069期1注1000万的头奖落在苏州昆山市。截至2010年8月17日,仍未见得主现身领奖。



双色球一福断蓝

单号或在本周期来袭

上周期回顾:

在上周期中,开出了三枚蓝球分别为14、12、06,2路号码率先出炉,0路号码不甘示弱,占据了其中的两席位置。在区间方面,在多次连续长途拉扯过后,围绕三、四区做了短暂的聚集,回到了应有的二区的位置;在单双方面,双数在上周期内“逆势而行”,连续开出了三枚。

下期推荐:

区间方面,上周期三、四区形成了短暂的停留,然后开始回攻一、二区,这种情况下,我们建议彩民朋友重点关注一、二区的组合。

单双方面,按照我们以往的观点,任何一种形态都会均匀出现,上周期双号全出,那么本周期自然而然要重点关注单号的出现。我们给彩民朋友建议“两单一双”的形态。

“012路”方面,上周2路和0路双出现,但远未达到对2路的期待,建议本周期继续关注2路号码的出现。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:02、05、08、11、13、14、15,推荐仅供参考。

一福

15选5一周谈

重点关注前区号码

福彩15选5七期(2016012期-2016018期)共开出一等奖985注,单注奖金最高3109元,安徽彩民共中得一等奖219注。上周开出的号码三区比为10:11:14,后区较为突出。后区的13上周开出4期。前区的01、02和中区的06、09上周都只开出1期。前区的号码本周可予以重点关注。

上周最大和值为16015期的47点,最小和值是16017期的40点,七期和值分别为46点、45点、46点、47点、44点、40点和41点。本周建议彩民多关注35到50点之间和值。

上周奇偶比为19:16,其中2:3、3:2、和4:1各开出二期,1:4开出一期。本周看好奇偶比18:17,单期看好3:2。

一周小大比是14:21(01-07为小数,08-15为大数);其中2:3开出五期,1:4和3:2各开出一期。本周彩民多关注总比在16:19附近,单期看好2:3。

上周尾和最大值是26点,最小值是7点(一期开出的五个号码个位相加的值)。本周看好尾和在15点至27点之间。

上周极差最大是12点,最小是10点,(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。极差分别是10点、12点、10点、12点、10点、10点和12点。本周看好极差11点走强。

16012期、16013期、16014期均荐中4码。本期荐号1、3、5、6、7、9、11、12、15。
福缘

双色球喜喜看红

看好0路号码热出 防大中区连号

上期分析看好连号依然没有出现,截至2016007期,已经连续9期没有连号开出了,在未来的两期我们一定要关注连号的开出,主要看好在大号区或是中号区开出两连号码或三连号码。那么未来又有哪些值得我们关注的买点呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自担。

冷热号码分析。上期开出红球最冷的号码12,那么当前最冷的红球号码成02了,遗漏23期,近期看好这个号码。另外遗漏期较长的号码有04遗漏17期,03遗漏11期,看好04近期能够开出。再有号码21、32均遗漏9期,这两个号码在本次长时间遗漏之前均有过一段时间的热出,近期看好这两

个号码,特别是号码21看好与22形成连号开出。热号码方面,上期看好遗漏期不长的号码13、27、28开出,近期我们看好01、09、22、25能够热出。

防0路号码多出。前几期2路号码单期开出过4码的,1路号码也单期开出过4码的,而0路号码单期出4码已经遗漏37期了,上次遗漏25期,平均约13期开出一期,因此近期我们一定要关注这个形态的开出,看好的红球号码有21、09、30、24、15等,可防的号码有03、06、33等。

看好隔期号码出2至3码。红球共开出6个号码,隔期号码出2码当前遗漏9期,隔期号码出3码当前遗漏34期,隔期号码也就是跳号码,是上上期开出的号码。近期我们看好隔期号码单期开出两至三个号码,这样我们就可以从上上期的6个号码中选取2至3个号码了,建议选择3个号码,然后进行复式投注,只要开出这个形态,那么中大奖的可能就较大,因此彩民朋友近期一定要关注这个买点,其中009期看好007期的号码05、27、29能够开出。另外近期看好的连号有21-22-23-24-25,29-30,01-02-03,09-10等,已经遗漏9期了,近期两期开出的可能很大。

13码红球推荐:01、02、07、09、17、19、21、22、24、25、27、30、32。

喜喜



安徽福彩官方微信上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

中奖故事

马鞍山土家族小伙喜中双色球二等奖

新年伊始,双色球第2016002期开奖,马鞍山市向山南路34050043号投注站的一位彩民凭借一张10元机选的彩票,幸运地收获了1注二等奖,揽得奖金102557元。

几天后,幸运彩民小赵(化姓)来到马鞍山市福彩中心办理了兑奖手续。在接过小赵的身份证时,福彩中心工作人员发现他居然是土家族人。在交谈中得知,小赵是一名80后,几年前来马鞍山市打工,后来受工友的影响与双色球结缘,有时间就研究一下走势图,没时间便机选,用他的话说:“买彩票主要是献爱心,至于中奖与否就看自己的运气了。”所以小赵买彩票投注金额并不多,当然也很少在意购彩的得失。

元月5日中午,小赵下班后路过福彩投注站,当时也没有太多时间选号,就进店随机选了5注号码,打完彩票就离开了。没想到开奖当晚,小赵通过上网查看了开奖信息,发现自己竟中出了10万多元的二等奖,高兴得整夜未眠。随后,小赵请假来到福彩中心兑取了奖金。小赵开心地说,马鞍山真是个好地方,到了这里就有了好运气,有了这笔奖金,我可以付个首付在马鞍山安家啦!

路昊